
KASEJOVICKÝ 

SOKOLSKÝ 

ZPRAVODAJ 

1.  června 2024 

 

24. kolo Okresního přeboru 
TJ Sokol Kasejovice – TJ Keramika Chlumčany 

TJ Sokol Kasejovice: 10. místo, 26 bodů, skóre 39:60 

TJ Keramika Chlumčany: 8. místo, 28 bodů, skóre 51:69 
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Kasejovice – Přeštice 0:3 (0:0) 

 

Do Kasejovic tentokrát přijel hegemon soutěže z Přeštic a naši 

defenzivu čekala nejtěžší možná prověrka. 

Od úvodních minut hosté drželi míč a hrálo se na jednu bránu. 

Ovšem kdo čekal vydatnou gólovou porci v naší bráně, ten asi 

nevěřil. Hosté si vytvářeli pouze střelecké pozice ze střední 

vzdálenosti a jelikož mušku nesrovnali přesně, tak domácí 

drželi vzadu nulu. 

Po dvaceti minutách se i domácí osmělili a vydali se ohrozit 

bránu soupeře. Hosty provětral po křídle Taras Ivanovič a 

vybojoval roh. Ten rozehrál David Fiala a ve vápně si míč 

našel Lukáš Kopřiva, ale o pár čísel hlavou minul. 

Obraz hry se pak opět na chvíli vrátil do starých kolejí a hosté 

hledali skulinu v domácí obraně. Ve 25. minutě se po jasném 

ofsajdu zjevil za obranou nejlepší střelec soutěže Pavlík, ale 

jelikož pomezní nesmyslně nechal praporek u nohy, tak musel 

famózní zákrok tasit Michal Svoboda. Následně si pomezní 

sudí vyslechl pár urážek nejhrubšího zrna a pocítil na vlastní 

kůži, jaké peklo ho čeká v případě dalších takových excesů. 

Ve třicáté minutě pak domácí skvěle sehráli rychlý protiútok 

a Standa Šilhavý v zakončení nezaváhal. Diváci byli u vytržení 

a skandovali jméno střelce. Bohužel i druhý pomezní 

nesmyslně podržel hosty, kteří to vůbec nemají zapotřebí a 

zvednutým praporkem ukončil euforii domácích. Jasný faul na 

fotbal. 

Poločas pak už nic vážnějšího nepřinesl a do šaten se šlo za 

stavu 0:0. 
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Druhý poločas hosté utahovali smyčku kolem našeho 

pokutového území a v 55. minutě konečně otevřeli domácí 

obranu. Za deset minut pak přidali hosté uklidňující trefu a 

bylo po zápase. V závěru pak padl ještě jeden gól a konečné 

skóre bylo 0:3. 

Domácí předvedli výborný výkon a hostům velice zatopili, což 

po zápase ocenil i hostující trenér na tiskové konferenci.  

Svoboda 

Jakubčík, Chára, Krejčí, Fiala 

Šilhavý, Pružinec, Pružinec, Kopřiva, Taras 

Mašek P. 

 

Lužany - Kasejovice 6:1 (3:0) 

 

Na skvělý výkon jeli naši borci navázat do Lužan. K sobotnímu 

zápasu se sešlo těžko uvěřitelných 16 lidí a naděje na nějaké 

body tak stoupala. Bohužel vidle do tohoto mače hodila 

příroda, která z nebe seslala na Lužanský trávník takové 

množství vody a blesků, že nebylo možné toto utkání sehrát, 

což ale vzhledem k zápasu naší hokejové reprezentace se 

Švédskem tolik nevadilo, a tak naše skvadra uháněla zpět 

domů. 

Náhradní termín byl stanoven na úterý, a tak si naši museli 

udělat čas po práci, což ne každému vyšlo. Každopádně nebylo 

cesty zpět a utkání se muselo odehrát. 
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Domácí byli od začátku lepší a hned ve 14. minutě se jim 

povedlo dostat do vedení. Hosté neměli odpověď a utápěli se 

v nekonečném kolotoči chyb a pozičních propadnutí. 

Lužanští přidávali branky a hráli si v naprostém klidu. Větší 

příděl se nekonal jen díky Martinu Fialovi, který ještě pár 

šancí domácích lapil. 

Až za stavu 6:0 v 88. minutě si přímý kop postavil Kuba Krejčí 

a parádní ranou vstřelil čestnou branku a potěšil sázkaře, 

kteří vsadili "oba gól - ano". 

Tento zápas byl zkrátka totální propadák a je třeba na něj 

zapomenout. 

Fiala M. 

Jakubčík, Chára, Kopřiva, Fiala D. 

Šilhavý, Pružinec J., Šmíd, Taras 

Drnek, Bouda 

Střídající: Krejčí, Stupka, Chára  
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Následující zápasy mužů: 
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Poslední odehrané kolo 
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Tabulka po 23. kole 
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Mládežnické kategorie 

Krajská soutěž dorostu 
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Následující zápasy dorostu: 
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Tabulka po 23. kole 
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Nohejbal 

Třebohostice - Kasejovice  4:2 

Sestava: Jakub Kulík, David Kulík, Martin Škyrta, Zdeněk Vinter 

 Vzhledem k tomu, že všichni naši redaktoři byli tou dobou na 

jiných sportovních událostech, tak reportáž sepsal sám člověk 

nejpovolanější - kapitán Jakub Kulík. 

Jeli jsme do zatím neporažených Třebohostic. Už od začátku 

zápasu to vypadalo na vyrovnaný souboj, když naše první 

dvojka David Kulík a Zdeněk Vinter prohrála jen velmi těsně 2:1 

na sety. 

Do druhé dvojky nastoupil Jakub Kulík s Martinem Škyrtou a 

zápas vyhráli 2:1. 

Do třetího zápasu nastoupili Vinter, Škyrta a Kulík D. a bohužel 

nestačili na silnou trojku domácích a prohráli 2:1. 

Do dalšího zápasu nastoupila dvojice mazáků Kulík - Škyrta a 

bohužel neměli proti silnému domácímu páru šanci a prohráli 

2:0. 

Pokud jsme chtěli ze zápasu alespoň bod za remízu, tak jsme 

museli vyhrát dvojku do které nastoupil Vinter a Kulík D. 

Bohužel se tomuto páru tento mač vůbec nevydařil a byla z toho 

prohra 2:1. 

V poslední trojce už o nic nešlo, ale v sestavě Kulík J., Kulík D. a 

Vinter jsme vyhráli 2:0. 

Hodnocení zápasu z úst kapitána: "Bohužel zápas nám ukázal, 

že bez tréninku se nedá hrát žádný sport a bude třeba k tomu 
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zase přistoupit zodpovědně. Máme ještě spoustu zápasů, ve 

kterých můžeme a musíme být jen lepší. " 

 

Kasejovice - Vacíkov 0:6 

Sestava: Kulíci, Fiala, Vinter 

Na naší horkou půdu přijel našlapaný Vacíkov a zaplněné 

hlediště chtělo dohnat naší družinu k senzaci. 

Do první dvojky v bouřlivé atmosféře nastoupili Zdeněk Vinter 

a Jakub Kulík. Od začátku ovšem tahali za kratší konec a hosté 

se dostali do pohodlného náskoku 3:6. Poté ovšem domácí 

zázračně vstali z mrtvých a otočili na 8:6 a zdálo se, že první 

set uzmou pro sebe. Bohužel pak přišla série šílených chyb a 

nakonec hosté otočili na 8:10 a získali tak první set. Druhý set 

nabídl opět skvělou bitvu a za stavu 9:9 zachovali domácí 

pevné nervy a srovnali na 1:1. Ve třetím setu však chyběly síly 

a hosté nakonec vyhráli první zápas 1:2. 

Srovnat vyrazil David Kulík a Martin Fiala, ale po dvou setech 

odcházeli s porážkou 0:2. 

Trojku pak domácí vůbec nezvládli a stav byl 0:3. 

Do boje pak vyrazil opět Jakub se Zdeňkem a i tentokrát to 

bylo na tři sety. První hosté vyhráli 6:10, ale druhý set pak 

domácí po skvělém výkonu opanovali 10:3. Třetí set byl 

ovšem ve znamení těžkých nohou domácích a hosté v klidu 

rozhodli v poměru 3:10. 0:4 na zápasy a bylo po utkání. 
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Zbylé dva zápasy i přes zajímavé výkony skončily prohrou 

našeho celku, a tak domácí před vyprodaným hledištěm 

utrpěli debakl 0:6. 

Aby toho nebylo málo, tak se povedlo během zápasu pomocí 

smečí vylít tři piva, což je na celém utkání snad úplně to 

nejhorší. 

 

Další zápasy: 

 

Radomyšl ,,C“ – Kasejovice 4.6. 2024 – 17:00 hod. 

Kasejovice – Horažďovice 20.6. 2024 – 17:00 hod. 

 

 


